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Referat 
fra møte i Melhus menighetsråd  

torsdag 8. april 2021 kl. 18.00 på kirkekontoret 

 
Til stede: Jon Roar Bruholt, Oddrun Gangås Brønstad, Helge Bjørn Bæverfjord, Alf Georg 

Daaland, Vibecke Paulsen Grønning, Anna Lina Mørreaunet Holm, Monica 

Stenset Sagdahl, Merete Sand (sogneprest)  

 

Forfall: Torill Lund 

 

 

 

Sakliste:  
Sak 19/21: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøtene 18.02.21 

Sak 20/21: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 

Sak 21/21: Oppnevning av misjonskontakt for menighetens misjonsprosjekt. 

Sak 22/21: Hva skal vi bruke Melhus kirke til?  

Sak 23/21: Søknad til Melhus Fellesråd om en viss prosent av leieinntekter 

Sak 24/21: Oppnevning av en huskomitè for Melhus kirke  

Sak 25/21: Vipps, hva gjør vi med gebyret? 

Sak 26/21: Offerliste frem til ut september. 

Sak 27/21: Avskjed med Kjell Arne Morland på gudstjeneste 18.4 

Sak 28/21: Barnealteret i Melhus kirke 

Sak 28/21: Eventuelt 

 
 

 

 

Ord for dagen: Vibecke Paulsen Grønning 

Matteus 28:v.1-10 

 

 

Ord for dagen på neste møte: Alf Georg Daaland 

 

 

 

Møteleder:           Oddrun Gangås Brønstad  

 

Referent:              Vibecke Paulsen Grønning 
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Sak nr. 19/21: Godkjenning av referat fra menighetsrådsmøtene 18. februar  
Saksbehandler: Vibecke Paulsen Grønning  
 

Referatene er tidligere utsendt. Det er ikke kommet merknader til referatene. 

 

Innstilling: 

Referatet godkjennes.  

 

Vedtak: 

Referatet godkjennes.  

 

 

Sak nr. 20/21: Skriv, meldinger, referat- og orienteringssaker 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad  

 

1. AU-møte 22.mars 2021 (agenda vedlagt) 

2. Tildeling av kr 20 000,- til kirkemusikkprosjektet Jubilate Deo 

3. Nytt fra fellesrådet 

4. Fasteaksjonen- digital bøsse 23.3 ofring søndag 21.3   

5. Digitale gudstjenester 

 

 

Innstilling: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet tar skriv, meldinger, referat- og orienteringssakene til orientering. 

 

 

 

Sak nr. 21/21: Oppnevning av misjonskontakt for menighetens misjonsprosjekt. 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 

Menighetsrådet har tradisjonelt hatt en misjonskontakt. Kirsten Pernille Øie har hatt denne funksjonen 

de siste årene, men ønsker avløsning fra 2021. Kontaktpersonens oppgave er primært å sørge for å 

holde menigheten oppdatert på det som skjer på misjonsfeltet, som nå er i Etiopia. Kontakten har også 

sørget for stoff om arbeidet i «Helg i bygda». Ellers kan det være aktuelt å ta initiativ til misjonskveld 

på bedehuset eller å ha en egen misjonsgudstjeneste. Grethe Njølstad Fossan er forespurt. 

 

 

Innstilling: 

AU vil arbeide med å finne en ny kandidat. 

 

Vedtak: 

AU vil arbeide med å finne en ny kandidat. 
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Sak 22/21: Hva skal vi bruke Melhus kirke til?  

Saksbehandler: Jon Roar Bruholt 

 

Det kan være greit å drøfte litt hva vi skal bruke kirka til utenom det vanlige arbeidet menigheten 

driver. Hvem kan leie kirka? Hvilke arrangementer er det greit å si ja til? 

Hvor mange julekonserter kan vi ha før jul? 

 
Innstilling:  

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Melhus kirke har i mange år vært leid ut og brukt til konserter og andre kulturelle arrangement. Melhus 

menighetsråd ønsker at Melhus kirke fremdeles kan brukes og leies ut på denne måten. Menighetsrådet 

ber Fellesrådet i Melhus om å revidere utleiereglementet og inkludere en helhetlig plan for renhold ved 

utleie. 

 

 

Sak 23/21: Søknad til Melhus Fellesråd om en viss prosent av leieinntekter 
Saksbehandler: Jon Roar Bruholt 

 

Melhus menighet leier av og til ut Melhus kirke til store konserter som fellesrådet tjener godt på. Det 

må diskuteres om Menighetsrådet skal få en viss prosent av dette til bruk i egen menighet. 

 

Innstilling:  

Menighetsrådet sender søknad til Fellesrådet i Melhus om å få …% av innkomne midler fra store 

konserter holdt i Melhus kirke. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet sender søknad til Fellesrådet i Melhus om å få 50 % av innkomne midler fra konserter 

og kulturarrangement holdt i Melhus kirke etter at faste kostnader er trukket fra. 

 

 

 

Sak 24/21: Oppnevning av en huskomitè for Melhus kirke 
Saksbehandler: Oddrun Brønstad 

 

På s.109 i «Håndbok for menighetsråd og kirkelig fellesråd» står følgende: «Som en del av 

forvalteransvaret for kirkene har fellesrådet også ansvar for innkjøp, stell og vedlikehold av 

kirkeinventar. Det er likevel en naturlig oppgave for menighetsrådet å se til at kirken og kirkeinventaret 

er i god hevd, og ta initiativ overfor fellesrådet når det er ønskelig å skaffe nytt inventar eller gjøre 

endringer.» Mandatet legges frem på møtet. 

 

 

Innstilling:  

Menighetsrådet oppnevner en huskomitè for Melhus kirke. 
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Vedtak: 

Husutvalget er nedsatt av menighetsrådet 08.04.21 for gjeldende valgperiode 

Husutvalget består av: 

Bente Brandsæter, Anny Aasen, Monica Stenset Sagdahl og Øyvind Løvås. 

 

Mandat 

Husutvalget skal  

• utarbeide en årsplan for renhold ut over det som hører til «daglig renhold» og oppfølging av 

inventar/ utstyr  

• ta initiativ til dugnader dersom det er nødvendig  

• se til at kirkeinventaret er i god hevd, og ta initiativ overfor fellesrådet når et er ønskelig å 

skaffe nytt inventar eller gjøre endringer 

• holde Menighetsrådet orientert om arbeidet  

 

 

Sak 25/21: Vipps, hva gjør vi med gebyret? 
Saksbehandler: Jon Roar Bruholt:  

 

AU ønsker å foreslå et fast administrasjonsgebyr på 200,- ved ofring til en ekstern organisasjon (Vipps 

og regnskapsføring.) Dette skjer på regnskapskontoret. 

 

Innstilling:  

Menighetsrådet fastsetter et gebyr på 200,- ved ofring til en ekstern organisasjon når pengene kommer 

inn på VIPPS. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet fastsetter et administrasjonsgebyr på kr. 200,- ved ofring til eksterne organisasjoner. 

Gebyret skal dekke menighetsrådets utlegg til Vippsgebyr og regnskapsføring. 

 

 

 

Sak 26/21: Offerliste frem til ut september. 
Saksbehandler: Merete Sand 

 

Offerlisten legges frem på møtet 

 

Innstilling:  

Menighetsrådet godkjenner offerlisten som er lagt frem på møtet. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet bestemmer offerformål. Melhus menighetsråd delegerer til soknepresten å sette opp 

offerliste ut august. 
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Sak 27/21: Avskjed med Kjell Arne Morland på gudstjeneste 18.4 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 
Skal menighetsrådet ta initiativ til noe under avskjedsgudstjenesten for Kjell Arne Morland? Det kan 

for eksempel være å organisere en kirkekaffe. 

 

Innstilling:  

Saken legges frem uten innstilling. 

 

Vedtak: 

Menighetsrådet arrangerer kirkekaffe etter gudstjenesten. Menighetsrådet takker av tidligere sokneprest 

Morland under kirkekaffen. 

 

 

Sak 28/21: Barnealter i Melhus kirke 
Saksbehandler: Merete Sand 

 

Skisser til dekorering av skapdørene legges frem på møtet. 

 

Innstilling:  

Menighetsrådet godkjenner skissene som ble lagt frem på møtet. 

 

Vedtak: 

Saken utsettes til neste møte. 

 

 

 

Sak nr. 29/21: Eventuelt 
Saksbehandler: Oddrun G. Brønstad 

 

Orientering ved Helge Bjørn Bæverfjord om ny kirkelig organisering. 

Helge Bjørn forbereder en orienteringssak til menighetsrådsmøtet i mai.  

 

Vedtak: 

Menighetsrådet bør komme med en høringsuttalelse vedrørende ny kirkelig organisering når den tid 

kommer. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oddrun Gangås Brønstad  Monica Stenset Sagdahl Helge Bjørn Bæverfjord 

 


